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Byto juz wiele modyfikacji tytutowej konwenciji ( zobacz ). Takze autor zaproponowat swojg
wersje, ktorg wtgczyt do opisywanego tutaj sytemu. Nie w kazdym przypadku okazata sie
jednak ona doskonata.

W szczegdlnosci dat sie zauwazy¢ problem z licytacja reki stabej z krétkoscia.

Pary, ktére chcg stosowac konwencje 2BA Jacoby'ego muszg sie takze zdecydowac na
konkretne rozwigzania. Oto propozycja mocno zblizona do oryginatu. Jej zaletg jest duza
naturalnosé, ktéra praktycznie w ogéle nie obcigza pamieci.

{xtypo_rounded_right1}Na 2BA odpowiadamy: wskazujac 0 krétkos¢ (bezposrednio), albo
reke zrdwnowazong - stabg (4KO) lub silng (inne){/xtypo_rounded_right1}

1 0 /0 pas

30/0/0/0Y (boczny kolor) = singleton lub renons, nic nie méwi o sile

30/0/0/BA! ® = pytanie 0 szczegoty

{1 tylko wtedy, gdy krotkosc trafia do wytgczenia albo mamy nadwyZzki sity

{xtypo_rounded_right1}Odpowiedz na relay po wskazaniu krétkosci: [ 1 - 3KO wskazuje
nadwyzke sity i dlugosci, 2 -0 powtdérzenie koloru krétkosci wskazuje renons, 3 - 4KO to
stabos¢ i signoff,]

4 -

inne kolory wskazujg site i wartoscil {/xtypo_rounded_right1}
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3 w kolor otwarcia = kolor 6+, reka nadwyzkowa na 14-17 PC

3BA = 5. i sktad zrébwnowazony na 14/15 PC lub silniejsza ale nie nadajgca sie na inng
odzywke

30/0/40/0 (boczny kolor) = dobra sita i wartosci (2H)

4 w kolor krotkosci ! = renons, ale nic nie méwi o sile

4 w kolor otwarcia = negat, czyli 5/6. na 11-13 PC

4/5 nowy kolor z przeskokiem = licytowana 5. i dobra sita

W trzecim okrgzeniu zalicytowanie przez Odpowiadajgcego bocznego koloru to cue-bid,
4 w kolor krétkosci oraz kazdy kolor powyzej 4 w kolor otwarcia to Blackwood

30/0 (kolor otwarcia) = kolor 6+, reka nadwyzkowa na 14-17 PC, bez krétkosci

3BA!Il = 5. w kolorze otwarcia na 14/15 PC bez krétkosSci

40/0/0 (boczny kolor) = 5. w kolorze otwarcia, bez krétkoséci, 16/17 PC z warto$ciami w
licytowanym kolorze (2H)

40/0 (kolor otwarcia) = bez krotkosci, do 13 PC, sign-off
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Niestety, w tym wariancie bedziemy mieli problemy z licytacjg renonsu 0 po otwarciu 10. Nawet
ze slabg reka wylgdujemy bowiem w trzecim okrgzeniu powyzej 4

i

-w 4

i

Takze przy uzgodnionym kolorze U i wskazaniu renonsu U znajdziemy sie wysoko nie znajgc
sity partnera.

Przyktad(
1 0 pas 2BA
30 ! pas 3BA/4
40 ! pas ?

Warto wiec bytoby przyjac ustalenie, ktdre pozwoli Otwierajgcemu warunkowo na dalszg
licytacje, powyzej 40, tylko z rekg silng. Takg mozliwo$¢ daje odzywka 3BA, ktérej mozemy
nadac nastepujace znaczenie - "jesli masz renons, licytuj 40, ale tylko z
rekag silng". Tym samym,

cue-bidy

4

o/

0

!

oznaczajg akceptacje takiego ryzyka, czyli reke bardzo silng, gwarantujaca

nawet z minimum u Otwierajgcego

kontrakt na poziomie 5 (oczywiscie przy renonsie

0

). Nie trzeba juz chyba dodawag, ze po takim 3BA Odpowiadajgcego reka minimalna nie
upowaznia Otwierajgcego do
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cue-bidu

4

0/

0

!

z rekg stabszg, skoro nawet z renonsem Odpowiadajacy akceptowat wyzszy poziom licytacji
wytgcznie z rekg

si

Ing.

Wskazane wyzej niedogodnos$c eliminuje wariant, ktéry znajdziecie tutaj - ostatnie 2BA.

{accesstext mode="level" level="registered"}+||

Przy powyzszych ustaleniach takze po innych odpowiedziach wskazujacych renons nie mamy
pewnosci co do sity Otwierajgcego. Powrdt Odpowiadajacego na kolor otwarcia to niewatpliwie
licytacja, ktora nie zacheca, wszak krotko$¢ moze trafia¢ na spore nawet walory

u niego. Warto wiec chyba przyjaé to samo rozwigzanie, co opisane wyzej - odzywce 3BA
nadac charakter wyczekujacy.

Przyktad 2

10 pas 2BA !

3 0 ! pas
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30 ! ® = silna reka, dobre wytaczenie, pytanie o dodatkowe wartoSci

30 ! = gbra otwarcia

3BA = stba reka, brak nadwyzek,

40/0 (boczny kolor) = dobra sita, cue-bid

40 ! =renons, ale nie méwi nic o sile

30 (kolor otwarcia) = ........

3BA ! = z minimum wracaj na kolor otwarcia

{/accesstext}

{accesstext mode="level" level="registered"}||Inne warianty - w opracowaniu
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WARIANT II

{xtypo_rounded_right1}Na 2BA odpowiadamy:0 wskazujac U krotkos¢ (bezposrednio)
albo reke zrownowazong (3BA i wyzej - precyzujemy site i
wartosci){/xtypo_rounded_right1}

1 0 /0 pas

30/0/0/0Y (boczny kolor) = singleton lub renons, nic nie méwi o sile

30/0/0/BA! ® = pytanie 0 szczegoty

odpowiadamy szczeblami, pokazujgc trzy przedziaty sity

{xtypo_rounded_right1}Odpowiedz na relay: 1 - precyzuje site (z singlem), 2 - méwi o
renonsie (powtorzenie koloru,), 3 -0l wskazuje reke dwukolorowg (wyzsze, sita
nieznana){/xtypo_rounded_right1}
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| ! = singleton, 11-13 PC

II'! = singleton, 14/15 PC

[ll'! = singleton, 16/17 PC

pomijamy przy tym

40/0/0 (boczny kolor) = druga 5., nic nie méwi o sile

® = pyta o site, odpowiedzi j.w.

4 w kolor krétkosci = renons

renons wskazujemy w pierwszej kolejnosci,l wiec po tej odzywce kolejny ® jest pytaniem o site;
odpowiedzi wedtug tej samej zasady co wyzej

nastepna odzywka typu relay, po wskazaniu sity, to Blackwood

30/0 (kolor otwarcia) = kolor 6+, reka nadwyzkowa na 14-17 PC, ale bez krétkoSci

3BA!Il = 5. w kolorze otwarcia na 14/15 PC bez krétkosSci
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40/0/0 (boczny kolor) = 5. w kolorze otwarcia, bez singla, 16(15)/17 PC z warto$ciami w
licytowanym kolorze (2H)

40/0 (kolor otwarcia) = bez krotkosci, do 13 PC, sign-off

WARIANT Il

1 0 /0 pas

30/0/0/0Y (boczny kolor) = srednia lub silna reka z krétkoscig albo staba z renonsem

30/0/0/BA! ® = pytanie

odpowiadamy szczeblami
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| ! = singleton w kolorze odpowiedzi, 14/15 PC

II'! = renons w kolorze odpowiedzi, 14/15 PC

[ll ! = singleton w kolorze odpowiedzi, 16/17 PC

IV ! = renons w kolorze odpowiedzi, 16/17 PC

4 w kolor otwarcia = renons w kolorze odpowiedzi, 11-13 PC

po wszystkich odpowiedziach nastepna odzywka typu relay to Blackwood

30/0 (kolor otwarcia) = reka staba, na 11-13 PC, z singletonem

30/BA!® = pokaz kolor krétkosci

3BA/0/0/0 ! = krotko$¢ pokazujemy "naturalnie” (3BA = krotko$¢ )

® ! (z pominigciem koloru otwarcia) = Blackwood

40/0 (kolor otwarcia) = brak zainrteresowania grg premiowg

3BA!0 = bez krétkosci, na 14/15 PC
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40/0/0 (boczny kolor) = bez krotkosci, 16/17 PC z wartosciami w licytowanym kolorze (2H)

40/0 (kolor otwarcia) = bez krotkosci, do 13 PC, sign-off

{/accesstext}

{icomments on}
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